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Quantum Corp., spÃ©cialiste mondial de la sÃ©curisation des donnÃ©es et de la  gestion des Big
Data, a prÃ©sentÃ© les conclusions de son enquÃªte 2012 auprÃ¨s des  responsables informatiques
relatives Ã  la virtualisation des serveurs.  90  % des dÃ©cideurs informatiques peinent Ã 
sauvegarder les donnÃ©es dans des  environnements virtualisÃ©s.

Cela reprÃ©sente une augmentation de 5 % des difficultÃ©s signalÃ©es par rapport Ã   la
prÃ©cÃ©dente enquÃªte de Quantum rÃ©alisÃ©e il y a tout juste un an et demi.

Comment dÃ©cririez-vous la difficultÃ© de la sauvegarde  dans des environnements
virtualisÃ©s ?

Une personne sur dix seulement a indiquÃ© que la sauvegarde dans des  environnements
virtualisÃ©s nâ��Ã©tait pas difficile. 89 % ont fait part de  difficultÃ©s liÃ©es Ã  la technologie.

En outre, lâ��enquÃªte a rÃ©vÃ©lÃ© que la croissance des donnÃ©es restait un problÃ¨me  pour
les responsables informatiques ayant mis en Å�uvre la virtualisation des  serveurs. MalgrÃ© les
avantages de la virtualisation, 41 % des rÃ©pondants ont  indiquÃ© que celle-ci entraÃ®nait une
inflation du volume des donnÃ©es, et 24 % ont  affirmÃ© quâ��ils Ã©taient contraints de
restructurer leur environnement de stockage  afin dâ��assurer lâ��interopÃ©rabilitÃ© aprÃ¨s
lâ��adoption de la virtualisation.
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ComparÃ©es Ã  celles de lâ��enquÃªte conduite en 2010 par  Quantum, les conclusions
de cette Ã©dition 2012 suggÃ¨rent que :

â�¢ le nombre de responsables informatiques constatant une augmentation des  besoins en
Ã©nergie est en diminution (21 % au lieu de 31 % en 2010) 

â�¢ La virtualisation des serveurs est de moins en moins la source de goulets  dâ��Ã©tranglement
dans leurs flux de donnÃ©es (22 % contre 30 % en 2010) 

â�¢ les coÃ»ts logiciels pour rÃ©soudre ces problÃ¨mes ont augmentÃ© (25 % au lieu de  22 % en
2010). 

â�¢ Enfin, un responsable informatique sur quatre signale la persistance de  problÃ¨mes de
sauvegarde dans les filiales aprÃ¨s passage Ã  la virtualisation des  serveurs.

Avez-vous observÃ© une ou plusieurs des situations  suivantes dans votre entreprise
imputables Ã  la mise en Å�uvre de la  virtualisation des serveurs ? 

Â« Les avantages de la virtualisation sont bien connus  et un plus grand nombre dâ��entreprises
cherchent Ã  les Ã©tendre Ã  leurs  environnements Â», commente Robert Clark, 
vice-prÃ©sident senior en charge des produits de sÃ©curisation des donnÃ©es chez  Quantum. Â« 
Cependant, cette enquÃªte montre que si les  entreprises adoptent la virtualisation dans leur
datacenter, elles rencontrent  souvent des difficultÃ©s imprÃ©vues pour la sÃ©curisation des
donnÃ©es. Nous avons  consacrÃ© lâ��annÃ©e derniÃ¨re Ã  crÃ©er des solutions qui simplifient la
sauvegarde  dans les environnements virtuels ainsi que les plans de continuitÃ© informatique,  de
sorte que les entreprises puissent tirer pleinement parti des avantages de la  virtualisation. Â»

En fÃ©vrier 2012, Quantum a fait appel Ã  Toluna pour mener une enquÃªte auprÃ¨s de  500
dÃ©cideurs informatiques (375 en AmÃ©rique du Nord, 75 dans la rÃ©gion EMEA et  50 dans la
rÃ©gion APAC) dans des entreprises comptant au moins 100 employÃ©s. Les  rÃ©pondants avaient
fait lâ��objet dâ��une sÃ©lection visant Ã  sâ��assurer quâ��ils  participaient aux dÃ©cisions
liÃ©es au stockage des donnÃ©es dans leur entreprise.
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